

**REGULAMENT CONCURS NAȚIONAL DE CREAȚIE  
„Monumente și locuri din România, incluse în patrimoniul UNESCO”**

**SECȚIUNEA 1. ORGANIZATORUL ȘI REGULAMENTUL OFICIAL AL CONCURSULUI**

Concursul este organizat și desfășurat de **Fundația Dan Voiculescu pentru Dezvoltarea României**, cu sediul în str. Rafiei, nr. 1, sector 5, București, reprezentată de dna. Trisi Cristea, denumită în continuare **Organizator, în parteneriat cu Ed. Litera**. Participanții la concurs sunt obligați să respecte termenii și condițiile regulamentului oficial al acestuia, potrivit celor menționate mai jos. Regulamentul Oficial este întocmit de Organizatori și va fi făcut public pe site-ului [www.fundatiadanvoiculescu.ro](http://www.fundatiadanvoiculescu.ro). Organizatorii își rezervă dreptul de a modifica sau schimba prezentul Regulament Oficial, urmând ca astfel de modificări să intre în vigoare numai după anunțul prealabil de prezentare a acestor modificări pe [www.fundatiadanvoiculescu.ro](http://www.fundatiadanvoiculescu.ro).

**SECȚIUNEA 2. ZONA DE DESFĂȘURARE A CONCURSULUI**

Concursul este organizat și se desfășoară pe întreg teritoriul României. Pentru obținerea de informații suplimentare, cei interesați pot trimite un email la [inscrieri@fundatiadanvoiculescu.ro](mailto:inscrieri@fundatiadanvoiculescu.ro), pe întreaga durată a concursului.

**SECȚIUNEA 3. DURATA CONCURSULUI**

Concursul național de creație **”Monumente/locuri din România, incluse în patrimoniul UNESCO”** se desfășoară în perioada **4 - 21 noiembrie 2014**, în conformitate cu prevederile prezentului Regulament Oficial.

**SECȚIUNEA 3.1. CALENDARUL CONCURSULUI**

- **4 - 18 noiembrie 2014** - perioadă de înscriere;
- **18 - 20 noiembrie 2014** - perioadă jurizare;
- **21 noiembrie 2014** - festivitate de premiere.

**SECȚIUNEA 4. MECANISMUL CONCURSULUI**

Concursul cuprinde **3 secțiuni**:

- **arte plastice** (o lucrare realizată în culoare, tehnici grafice, colaj sau tehnică mixtă);
- **fotografie** ( fiecare participant poate trimite 3-5 fotografii, în format digital, JPG);
- **video** (un material de maxim 3 minute, format .avi).

Participanții trebuie să aibă vârsta cuprinsă între **12 și 18 ani**;

Fiecare participant poate aplica o singură dată în cadrul unei secțiuni;

Materialele vor fi trimise în format electronic la adresa de e-mail [inscrieri@fundatiadanvoiculescu.ro](mailto:inscrieri@fundatiadanvoiculescu.ro), împreună cu formularul de înscriere completat.

Pentru secțiunea arte plastice, participanții trebuie să trimită lucrările atât în format electronic, la adresa de e-mail menționată mai sus, cât și prin poștă, la adresa : Str. Rafiei, nr.1, sector 5, București, până pe data de 18 noiembrie 2014.

Fiecare creație trebuie să cuprindă în denumire numele participantului, vârsta și denumirea monumentului reprezentat.

Se va puncta încadrarea în tema concursului și originalitatea abordării acesteia.

Juriul va fi format din specialiști în domeniul artelor plastice și al fotografiei.

Lucrările trimise vor constitui baza realizării unor materiale de prezentare ale creațiilor înscrise în concurs. Lucrările înscrise la secțiunea arte plastice vor fi expuse în cadrul festivității de premiere, care va avea loc sâmbătă, 22 noiembrie, orele 15:00, în cadrul Târgului de carte Gaudeamus.

Nu este percepută nicio taxă de înscriere sau participare la concurs.

#### **4.1. DOSAR DE PARTICIPARE**

- Cei care doresc să participe se pot înscrie până pe data de **18 noiembrie 2014**, la adresa de email [inscrieri@fundatiadanvoiculescu.ro](mailto:inscrieri@fundatiadanvoiculescu.ro), prin transmiterea formularului de înscriere completat și a creației realizate.

#### **SECȚIUNEA 5. PREMIILE**

Numele câștigătorilor vor fi publicate pe pagina web [www.fundatiadanvoiculescu.ro](http://www.fundatiadanvoiculescu.ro), pe data de **20 noiembrie 2014**. Toți câștigătorii vor fi contactați, conform informațiilor furnizate de către aceștia în dosarul de participare la concurs.

Pentru fiecare secțiune se vor acorda premiile I, II, III și mențiuni, care vor consta în pachete de cărți și albume oferite de Ed. Litera.

Câștigătorii primelor locuri, la fiecare secțiune, vor deveni membri ai Clubului de Excelență al Fundației Dan Voiculescu, care are ca principal obiectiv susținerea excelenței prin identificarea, dezvoltarea și promovarea copiilor și a tinerilor talentați, cu performanțe în diferite domenii de activitate, oferindu-le în acest sens și programe personalizate de pregătire.

Profesorii coordonatori care vor înscrie în concurs minim 5 copii, vor fi premiați.

#### **SECȚIUNEA 6. RESPONSABILITATE**

Prin participarea la concurs, toți participanții și eventualii câștigători sunt de acord și se obligă să respecte și să se conformeze tuturor cerințelor și condițiilor impuse de Organizator prin prezentul Regulament Oficial.

Organizatorul nu are nicio obligație de a întreține corespondența cu solicitanții unor revendicări necâștigătoare ce apar ulterior acordării efective a premiilor sau după termenul de revendicare a premiilor prevăzut în prezentul Regulament Oficial.

#### **SECȚIUNEA 7. DREPTUL DE PARTICIPARE**

Concursul este deschis participării tuturor copiilor și tinerilor cu vârsta cuprinsă între 12 și 18 ani, cu domiciliul/reședința pe teritoriul României, cu excepția angajaților Organizatorilor concursului și a membrilor familiilor tuturor acestora (copii, părinți, soț/ soție).

Înmânarea premiilor poate avea loc în cadrul unui eveniment public. Participarea la concurs constituie acordul ca numele câștigătorilor și creațiile acestora să poată fi făcute publice. Câștigătorii tuturor premiilor sunt de acord să semneze un proces-verbal prin care li se oferă premiul, sub forma pusă la dispoziție de Organizatori.

#### **SECȚIUNEA 8. PROTECȚIA DATELOR PERSONALE**

În conformitate cu legislația în vigoare, organizatorii sunt obligați să facă publice numele câștigătorilor și câștigurile acordate în cadrul acestui concurs. Lista câștigătorilor va fi afișată pe site-ul [www.fundatiadanvoiculescu.ro](http://www.fundatiadanvoiculescu.ro), în conformitate cu prevederile Secțiunii 5 din prezentul Regulament oficial.

Organizatorii se obligă, de asemenea, să respecte prevederile Legii nr. 677/ 2001, privind protecția datelor personale stocate pe durata concursului. Ca atare, organizatorii se angajează să păstreze și să utilizeze datele personale ale participanților/câștigătorilor la prezentul concurs conform prezentului Regulament Oficial și legislației în vigoare.

Participanții la concurs, în calitate de persoane vizate, au, conform Legii 677/ 2001, următoarele drepturi: dreptul la informare (art.12), dreptul de acces la date (art.13), dreptul de intervenție asupra datelor (art.14) și dreptul de opoziție (art. 15).

Prin simpla participare la concurs și trimiterea datelor personale Organizatorilor concursului, participanții sunt de acord ca datele lor să intre în baza de date a acestora, să fie prelucrate și folosite în viitor de Organizatori sau persoanele juridice autorizate de către acesta, pentru a informa participanții cu privire la noi proiecte, campanii publicitare și de marketing. La cererea expresă, în scris, a participanților, Organizatorii nu vor mai folosi datele lor personale.

## **SECȚIUNEA 9. ÎNCETAREA CONCURSULUI**

Prezentul concurs poate înceta numai în cazul producerii unui eveniment ce constituie forță majoră, inclusiv în cazul imposibilității Organizatorilor, din motive independente de voința sa, de a continua prezentul concurs.

## **SECȚIUNEA 10. LITIGII**

Eventualele litigii apărute între Organizator și participanții la prezentul concurs se vor rezolva pe cale amiabilă sau, în cazul în care aceasta nu va fi posibilă, litigiile vor fi soluționate de instanțele judecătorești române competente.